Sudoliché sudoku

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
tadku, sloupci ani v zddné tu¢né ohranicené oblasti.
V §edych polich mohou byt pouze suda ¢isla (2,4, 6 nebo 8), v bilych polich jen licha ¢isla (1, 3,5, 7nebo 9).
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Vétsi-menSi (Greater Than Sudoku)

Vypliite tabulku €isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
tadku, sloupci ani v zddné tu¢né ohranicené oblasti.

Navic jsou mezi nékterymi policky nakreslend znaménka nerovnosti ,,vét§i nez” nebo ,,mensi nez”. Tato
znaménka udavaji, které ¢islo z pfilehlych dvou bunék je vétsi nebo mensi tak, jak to znate z matematiky,

napt.3<5nebo 8 >2.
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